



В Сальском районе местную жительницу суд признал виновной в убийстве своего новорожденного внука



Собранные Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 4 января 2021 года осужденная, находясь по месту своего жительства в селе Сандата Сальского района, самостоятельно приняла роды у своей 23-летней дочери. После этого она опустила новорожденного мальчика в ведро с водой, а когда он перестал подавать признаки жизни, завернула в полимерные пакеты и захоронила на заднем дворе своего домовладения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

По ходатайству следователя судом в отношении женщины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину в совершении преступления она признала полностью.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1639888>

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1667290>